



**5ήμερη εκδρομή
Βουδαπέστη – Βιέννη
19 - 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ**

1^η ημέρα Φλώρινα - Βουδαπέστη

Αναχώρηση από το νέο πάρκο στις 04.00 π.μ. για τα σύνορα Νίκης. Έλεγχος. Συνεχίζουμε δια μέσω των χωρών των Σκοπίων και της Σερβίας και με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση, φαγητό και καφέ φθάνουμε στην πρωτεύουσα της Ουγγαρίας την Βουδαπέστη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο, Διαν/ση.

2^η ημέρα Βουδαπέστη (ξενάγηση πόλης)

Πρωινό και αναχώρηση για την περιήγηση της πόλης όπου θα δούμε την μνημειώδη πλατεία των Ηρώων, τον Καθρεδικό ναό του Αγίου Στεφάνου, την επιβλητική Όπερα, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο, τα καλοδιατηρημένα κτίρια, τις γέφυρες που ενώνουν την Βούδα με την Πέστη. Κατόπιν θα περάσουμε στη Βούδα από την γέφυρα των Λεόντων. Από τον λόφο του Γκέλερτ θα απολαύσουμε την πανοραμική θέα της Βούδα και της Πέστης. Θα δούμε το άγαλμα της Ελευθερίας και το κάστρο της Τσιταντέλα, θα επισκεφθούμε τον λόφο των ψαράδων με τα κάστρα και την εκκλησία του Ματίας στην οποία γινόταν οι στέψεις των βασιλέων. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Γεύμα. Χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα στα μαγαζιά ή έναν απογευματινό καφέ στο περίφημο NEW YORK CAFÉ. Για το βράδυ σας προτείνουμε διασκέδαση με τσιγγάνικα βιολιά. Διαν/ση

3^η ημέρα Βιέννη (προαιρετική)

Πρωινό και αναχωρούμε για την πόλη της μελωδίας και του βαλς. Στην ξενάγησή μας θα δούμε την Όπερα, το κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, τις εκκλησίες του Αγίου Στεφάνου και Καρόλου, τα χειμερινά ανάκτορα του Χόφμπουργκ, τα θερινά ανάκτορα της Μαρίας Θηρεσίας, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν και το ανάκτορο του Μπελβεντέρε. Χρόνος ελεύθερος για καφέ και μεσημεριανό γεύμα. Επιστροφή στην Βουδαπέστη, δείπνο. Διαν/ση.

4^η ημέρα Παραδουνάβια χωριά

Πρωινό και αναχωρούμε για ολόημερη εκδρομή για να επισκεφθούμε τις Παραδουνάβιες μεσαιωνικές πόλεις της Ουγγαρίας. Πρώτη στάση ο Άγιος Ανδρέας ένα γραφικό χωριό και τόπος των καλλιτεχνών. Συνεχίζουμε για το Έστεργκομ, πρώτη πρωτεύουσα της Ουγγαρίας και γενέτειρα του Αγίου Στεφάνου. Θα δούμε τον καθεδρικό ναό της πόλης και το θησαυροφυλάκιο. Επιστροφή στην Βουδαπέστη. Δείπνο. Για το βράδυ σας προτείνουμε να κλείσετε την εκδρομή σας με μια κρουαζιέρα στον Δούναβη, όπου θα απολαύσετε το ποτό σας συνοδεία μουσικής και απολαμβάνοντας την επιβλητικά φωταγωγημένη Βουδαπέστη. Διαν/ση.

5^η ημέρα

Πρωινό και αναχωρούμε για την επιστροφή κάνοντας τις απαραίτητες στάσεις καθ' οδών. Άφιξη αργά το βράδυ στην πόλη μας γεμάτοι με όμορφες και καλές εντυπώσεις.

*******ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!*******

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ-ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 275 €

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Μεταφορά με σύγχρονο κλιματιζόμενο πούλμαν.
- 4 διαν/σεις σε ξενοδοχείο με ημιδιατροφή.
- Ξεναγήσεις όπως έχει το πρόγραμμα.
- Ελληνόφωνος ξεναγός .
- Αρχηγός – συνοδός του γραφείου μας.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:

- Εισόδους σε μουσεία, επιπλέον γεύματα και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα ως προαιρετικό.
- Φόρος διαμονής : 8 €

**Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο
E-Mail: info@giatrakatravel.gr**

**Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822
Website: www.giatrakatravel.gr**